

泰山区公布今年“十件实事”

新建亲和源、泰前街道、西城村、三合社区4处养老服务中心

本报泰安1月6日讯(记者侯峰 通讯员李钰 付刚) 6日,泰山区委、区政府确定了今年为民要办的10件实事并对外公布。实事涉及医疗、教育、就业、养老、文化等方面,最迟将于年底前完成。

泰山区发布的2014年为民要办的十件实事中,创业兴岗工程放在首位。由泰山区人社局牵头,争取省级专项资金200万元,组织创业培训2000人,重点扶持20家劳动密集型企,帮助200名自主创业人员实现创业,发放小额贷款3000万元,带动就业4000人。

教育基础设施均衡工程同样摆在了重要位置,据了解,

2014年泰山区在教育方面将实施中小学教学现代化提升项目、泰安市万官路学校建设项目、小井小学改造项目、刘家疃村幼儿园保教楼建设项目、前旧县小学附设幼儿园建设项目、东苑庄小学二期工程建设项目等6个项目。其中,泰安市万官路学校建设项目年内投资6000万元,完成小学部三个单体建设,同时全面完成9.7公顷土地征地拆迁和围墙建设任务。

在医疗卫生方面,将实施“温馨健康家园”提升工程,新改建建设10处基层卫生站所,新建设1处高血压健康教育实践基地,组建7支公共卫生服务

队。

在关注度较高的养老问题上,泰山区将提升12349泰山区居家养老服务信息中心,建成亲和源养老中心、泰前街道养老服务中心、西城村养老服务中心、三合社区养老服务中心。

在环境整治上,社区方面将投资500万元,新建、扩建文体小广场39处,2014年上半年实现全覆盖。农村环境将连片整治,投资2600万元,建设邱家店镇桂林村饮用水源地保护工程,省庄镇小津口、安家庄污水站,东苑庄氧化塘工程,邱家店镇王林坡、中王庄氧化塘工程,徐家楼街道琵琶湾、徐家楼、大官庄垃圾整治项目。

在文化惠民上,泰山区将投资4750万元,新建1处,续建5处文化中心(大院)。投资500万元,新建、扩建文体小广场39处,2014年上半年实现全覆盖。

据了解,在今年为民要办的10件实事中,还主要包括农村饮水安全提升工程,投资120万元,对饮用水水源和供水管道进行改造,安装消毒、净化设备,提升徐家楼街道、省庄镇、邱家店镇的12个村1.8万人的饮水水质。帮扶少数民族,加强基础设施建设,加快民族村(社区)经济社会事业发展。实施扶贫帮困工程,城乡低保提标扩面,对困难群众实行价格补贴。

推荐优秀志愿者

免费登顶泰山

本报泰安1月6日讯(记者薛瑞) 1月1日,本报联合泰山景区主办的“汇聚正能量,岱顶迎新春”志愿者登泰山活动正式启动。6日,泰安市公益志愿者协会为本报推荐了30多名志愿者,希望为他们申领泰山门票。

“协会里有很多有爱心的志愿者,他们辛苦了一年,出人、出钱、出力,不求回报,希望能借这次机会让他们好好放松一下。”协会负责人为本报讲述了许多志愿者故事。周红梅是一名出租车司机,常与协会一起走访贫困家庭、社区孤寡老人。参加协会4年后,周红梅已经把10名亲人发展成协会会员。“她的不少亲戚都是志愿者,一家子免费出人出力。”

除了公益组织,也有很多市民为本报推荐志愿者。市民袁女士是环保骑行组织的一员,希望本报为该组织的杨老师提供一张泰山门票。“杨老师是济南人,60多岁了,还常骑自行车来泰安,来了就到泰山边上捡垃圾。杨老师不爱说这事,但我觉得不能老让他默默无闻地做贡献。”

汇聚正能量,岱顶迎新春,传递中国梦。在2014年新春到来之际,本报联合泰山景区邀请千名志愿者,山东好人在岱顶汇聚正能量。泰山景区将为泰安本地志愿者提供200张免费门票,如果您认识那些默默奉献的热心人,或者您自己就是热心公益事业的“小红帽”,请拨打本报热线电话0538-6982110,或发邮件至zyzds2014@126.com,告诉我们您的故事,同时申请领票。申请者请留下联系方式,工作人员将及时与您联系发放泰山门票。

昨天雾霾重,7个监测点全“爆表”

今夜降温8-10℃来雨雪

本报泰安1月6日讯(记者路伟) 经历了几天的“暖冬”,泰安再次迎来冷空气,受较强冷空气影响,7-8日泰安将先后出现雨雪、大风和降温天气。7日白天到夜间,天气阴有小雨转小雪。雨雪过后,冷空气开始发威,7日夜间-8日夜间,北风4-5级阵风7级,同时气温下降明显,降幅达8-10℃,9-10日早晨最低气温-10~-12℃。

最近几天,雾霾天一天比一天严重,6日,雾霾再次“袭击”泰城,即使到中午,阳光依旧没能“稀释”雾霾。早上出门,雾霾更是严重,6日上午8点40分左右,山东省环保厅发布十七地市能见度排名,泰安能见度仅为2.2km。6日下午,风力逐渐增大,雾霾天有所减轻。晚上6点30分,记者从山东省环保厅官方网站看到,泰安7个空气质量监测点,全部达

到重度污染,首要污染物均为PM2.5。

6日下午,泰安市气象台发布重要天气预报,较强冷空气今日光顾泰安,空气质量有望被随冷空气而来的雨雪天气清洗干净。受较强冷空气影响,7日和8日,泰安将出现雨雪、大风和降温天气,7日白天到夜间,天气阴有小雨转小雪。同时,北风增强,7日夜间到8日夜间,风力4-5级阵风7

级,气温下降明显,降幅达8-10℃,9日,10日最低气温为-10~-12℃。

未来3天具体天气预报为,今天多云转阴,有小雨,南风2-3级转北风3-4级,最低气温0℃左右。8日,阴有小雨雪转多云,东北风4-5级阵风7级,最低气温-3℃左右。9日,晴到少云,东北风4-5级阵风7级减弱到3级,最低气温-10℃左右。

五年花费近百万,如今骨髓配型成功急需救命钱

13岁重病男孩发微博求助

本报记者 路伟

2009年,8岁的崔博文突然被查出患有贫血,后来在天津一家医院确诊为再生障碍性贫血。时间过去5年了,小博文的家人一直没有放弃他。去年9月,好消息传来,一位台湾的志愿者骨髓配型高达9个点。许久没有笑声的家庭重新燃起了希望,但据医生介绍,骨髓移植手术及后续治疗需要30万-50万元,这个本已债台高筑的家庭再次陷入绝望中。2013年4月,在病友的帮助下,小博文学会使用微博,希望通过这个平台得到好心人帮助。

苦等5年 终于找到合适骨髓

6日上午11点左右,记者来到东平县人民医院,在血液科病房找到小博文和他的妈妈宋义芬。两人站在病房门口,刚送走过来看望小博文的护士。两人戴着口罩,小博文脸色蜡黄,宋义芬也倦容满面。

“2009年冬天,当时孩子上三年级,一天他老师告诉我,孩子上楼梯费劲,脸色特别难看,我和他爸爸带孩子到医院检查说是贫血。”宋义芬说,虽然在医院积极治疗,但是病情好转并不明显。后来经过多次诊断,最终医生确诊小博文患上再生障碍性贫血。

宋义芬介绍,得知孩子患上这种病,她感觉就像天塌下来一样,生活一下子失去希望。过去的5年,宋义芬和丈夫带着小博文辗转天津、北京多家医院治疗,虽然病情还算稳

定,但是要想治好,唯一的办法就是进行骨髓移植手术。

“现在骨髓配型找到合适的了,我的配型有3个点符合,还有一名台湾同胞有9个点符合。”宋义芬说,当时听到这个消息后,她感觉重新又获得了希望,但是医生介绍,要做骨髓移植手术,大概需要30-50万元费用,听到这个消息,刚燃起来的希望之火,又熄灭了。

5年花费近百万 根本治不起

2006年,崔博文的爸爸发生车祸,左小腿粉碎性骨折。因为没找到肇事者,这个家庭承担了多数医药费,这个家庭的不幸从此拉开了帷幕。2009年,崔博文的爸爸病情还没好转,还没投入到工作中,崔博文被查出患上再生障碍性贫血。“本来家里存款也不多,他爸爸这边还没好,孩子这边又生病,我没有文化,但是我知道我一定不能放弃,一定要把这个家撑起来。”宋义芬说。

2009年底,宋义芬和丈夫带着小博文来到天津一家医院治疗,“来回回去了天津好几次,病情控制住了,但是还要常常输血和血小板,这几年去北京、天津花了将近100万了。”宋义芬说,本来家里准备了十几万元要盖新房,孩子生病后,这个计划又搁浅了。

但是这个家庭的不幸并没就此打住,去年,崔博文的奶奶被查出患上肺癌,雪上加霜的日子让这个44岁的女人白了不少头发。“这几年差不多把一辈子的泪都流干了,现在眼睛也看不清了。”宋义芬说,也有人



崔博文正在看微博。 本报记者 路伟 摄

曾经劝她放弃这个孩子,但是她不忍心。

每收一笔捐款 他都发微博感谢

2013年4月2日,崔博文在病友的帮助下,在自己的新浪微博发出第一条微博,从此,这个阳光男孩开始了自救之路。到2014年1月6日,崔博文一共发布了341条微博,记录了自己与病魔抗争的点点滴滴,对于给自己捐款的好心人,他也在微博上进行了感谢。

看到父母这样辛苦,懂事的崔博文曾想要放弃治疗。“听到孩子有这样的想法,当时我就哭了,这孩子从小就懂事,为了孩子的懂事,我也要把他治好。”宋义芬说。崔博文的懂事。医生护士也看在眼里,“这孩子确实挺懂事,当时在学校学习也挺好,但是生病后就没怎么去过学校,学习也被耽误了。”

一名医生说,目前在医院治疗只能维持病情,骨髓移植是唯一的办法。

6日上午11点30分左右,崔博文接到一位烟台好心人的电话,“我现在也是一名准妈妈了,看到这孩子和这个家庭挺可怜的,虽然自己能力有限,但是能帮一把就帮一下,大家都帮了,这个家庭也就有希望了。”

记者在崔博文手机上看到,一上午就有将近10名好心人给他捐款,200元、1000元、2000元,虽然数目不一,但是爱心都是一样的。“等病好了,我要对所有帮助过我的人说声谢谢。”崔博文说。对于别人的爱心,宋义芬也一一记在心里,她说,是这些好心人,给了她坚持下去的勇气。

崔博文妈妈宋义芬账号:6228 4802 7814 7406 476 开户行:中国农业银行东平县支行营业部。

妈妈10年献血

孩子重病盼援手

本报泰安1月6日讯(记者路伟) 2013年4月,省庄镇马文东和王娜夫妇的儿子降生,但是出生一星期后,孩子查出患有先天性心脏病,从出生到现在,这个家庭一共花费了十三四万。由于孩子还患有肺动脉高压,需要紧急手术,但是七八万元的手术费让这个家庭雪上加霜。从2003年起,王娜每年都会献血,以前是她帮助别人,现在希望其他好心人,能帮帮这位好心人。

“确实不好意思通过你们寻求帮助,但是现在也没办法了,希望好心人能帮帮我们。”王娜说,去年5月,她的孩子出生了,但是由于早产,出生后在新生儿科里住了将近4个月,更令她伤心的是,出生一个星期,医生告诉她孩子有先天性心脏病。

经别人介绍,去年12月底王娜和马文东带着资料去济南一家医院咨询,由于孩子还有肺动脉高压,医生提醒他们尽快做手术,否则后果很严重。但是孩子出生后不久,就花了十三四万元,七八万元的手术费用他们实在拿不出。

自2003年起,王娜每年都会去献血,“差不多一年献一两次,一直都没间断过,刚开始是出于好奇,后来献血成为一个习惯了。”王娜说,迫于无奈,王娜向泰安市中心血站和泰安市泰山爱心慈善协会寻求帮助。

作为孩子的妈妈,王娜恳请社会上的好心人能够帮他们度过难关。王娜账号:6228 4802 7616 9424 765 开户行:中国农业银行泰安市分行泰山支行市东支行。